

Фотоотчет экскурсии в пожарную часть.

14 августа наша подготовительная к школе группа "Барбарики" побывала в пожарной части или как сейчас называют в МЧС. Дети рассматривали большие пожарные машины, которые тушат пожар. Ребята слушали об устройстве пожарной машины, о специальной одежде и о других приспособлениях для пожарных. Детям даже разрешили примерить каски. И желающим детям разрешили забраться в машину! Дошкольникам очень понравилось эта экскурсия, было очень много радости и восторга,







